Correction des exercices
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a. Cette chanson, tu I'as chantée tant de fois que maintenant je la connais par coeur.

b. Il I’a prise par la main et ils sont partis par la.

c. Elle descend la poubelle, mais elle ne la remonte jamais.

d. Elle connait bien cette chanson - 13, c’est elle-méme qui I’'a composée.

e. Lafille du propriétaire porte toujours un kimono, tu la reconnaitras facilement.
f. Elle a ouvert la porte et I'a refermée aussitot.

g. Elle a enjambé la barriere et elle a traversé la passerelle.

h. Elle a cueilli Ia fleur d’un potiron pour la manger.

i. Lescoureurs arriveront par la.

j- Elle a pris soin de la chienne.

k. Le taxi n’est pas encore la.

a. Tudis qu’il était /a, mais tu ne I'as pas vu puisqu’il était chez moi.
- Tu dis qu’il était la, mais tu ne I’as pas vu puisqu’il était chez moi.

b. Il a nettoyé /a salle de bain, il a lavé I’a vaisselle et I'a rangée, puis il est parti au
cinéma.

- Il a nettoyé la salle de bain, il a lavé la vaisselle et I'a rangée, puis il est parti au
cinéma.

c. Cette robe - la, tu ne I'as pas payée plus cher que la mienne.

- Cette robe - 13, tu ne I'as pas payée plus cher que la mienne.

d. Situ/’as vois arriver avec son mouchoir sur /a téte, ne I’as regarde pas.
-> Si tu la vois arriver avec son mouchoir sur la téte, ne la regarde pas.

e. Ondit que c’est la sorciere du village, mais toi tu I'as prise en amitié.

- On dit que c’est la sorciére du village, mais toi tu I’as prise en amitié.



f. C'est/la que tu I'as trouvée et c’est peut-étre la que tu la retrouveras.

- Cest la que tu I'as trouvée et c’est peut-étre la que tu la retrouveras.

g. Situreviens a I’a maison, tu trouveras /a porte fermée.

-> Si tu reviens a la maison, tu trouveras la porte fermée.

h. N’achéte plus ton pain /g, il est trop cher.

- N’achéte plus ton pain la il est trop cher.
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(10 000 g = 10 kg)
(2000 g =2 kg)

Exercice 4 p.128

Un colibri:2 g
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Exercice 7 p.129
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Exercice 8 p.129

2000¢g
700 mg
3kg=3000g
8hg=800g
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Exercice 9 p.129

90 g=900dg
12000 g
1000mg=1¢g
500 cg
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Une baleine: 10t

Un gorille : 200 kg
Un labrador : 30 kg

v A

336g=200g+100g+20g+10g+5g+1g
875g=500g+200g+100g+50g+20g+5¢
477g=200g+100g+100g+50g+20g+5g+2g
774g=500g+200g+50g+20g+2g+2¢g

Pour comparer des

2kg=2000g masses sans se tromper, il
7 g=7000mg vaut mieux les mettre
300¢g dans la méme unité de \
mesure.
800g
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9dg
12kg=12000g
1kg=1000g

5g=500cg



